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Abonnements - Bedingungen
von

Jot). <gwn1iin'8 Leihbibliothek in deutscher, fran¬
zösischer und italienischer Sprache.

1. Bei dem Eintritt in das Abonnement hinterlegt
jeder Leser für die ihm anvertrauten Bücher eine Caution
von H stl. für jeden Band, den er mitnimmt, welche bei
dem Austritt aus dem Abonnement wieder retour erstattet
wird, jedoch nur gegen Rückgabe der dafür ertheilten
Quittung.

2. Jeder Abonnent erhält die Bücher nach freier Wahl,
und empfängt je nach der Höhe des zu bestimmenden Abon¬
nements eine oder mehrere Abonnementskarten mit aufge-
druckten Marken, die einzeln bei Abholung jeden Bandes
durchgeschlagen werden.

3. Die erhaltene Karte ist bei jedem Bücherwechsel
mitzubringen.

4. Jeder Abonnent zahlt pränumerando:
für 25 Bände (ganz neue Werke) ... Ist. — kr.
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5. Das Abonnement steht ein volles Jahr, kann in¬
nerhalb dieser Zeit, besonders während der Reise- oder
Badezeit, unterbrochen und ganz beliebig wieder begonnen
werden; nach Ablauf von 12 Monaten, sowie selbstver¬
ständlich nach Verbrauch der Marken wird die Abonne¬
ments-Karte ungiltig.

6. Verlorene Karten werden nicht wieder ersetzt.
7. Länger als 3 Wochen darf kein Buch behalten

werden; für jede spätere Woche ist bei Zurückbringung des
Buches noch eine Marke abzuliefern.

8. Abgeholte Bücher, die dem Leser nicht entsprechen,
können ausnahmsweise, wenn solche sogleich znrückgege-
ben werden, ohne weitere Abgabe von Marken noch nm-
getauscht werden.

9. Wer einen Band eines unzertrennlichen Werkes
verliert oder beschädigt, verpflichtet sich dadurch zur An¬
nahme der übrigen Bände und Bezahlung des ganzen Werkes.
Mit beigcbnndencn Stahlstichen, Kupfern :c. w. bittet man
schonend umzugehen. Sind solche ausgerissen oder verletzt,
kann das betreffende Buch nicht wieder angenommen und
muß der Ladenpreis däsür erlegt werden.

10. Nur in den Stunden von 9—12 Uhr Vormittags
und von 3—7 Uhr Nachmittags werden Bücher gewechselt.

11. Beim Umwcchseln der Bücher wird höflichst er¬
sucht, die im Kataloge verzeichneten Nummern jedesmal
bcizusügen und zwar bitten wir, wenigstens 20—30 aus¬
zuziehen, da es leicht der Fall sein kann, daß das gewünschte
Buch bereits ausgeliehcn ist. (Die zuerst gewünschten Num¬
mern wolle man mit einem -p- versehen.)



Die Bibliothek wird fortwährend mit den neuesten
Erscheinungen der Literatur, auch der ausländischen, berei¬
chert. Es ist das Bestreben des Unterzeichneten, diese An¬
stalt mehr und mehr zu vervollkommnen und auch den
billigen Wünschen Einzelner, wo es nur sein kann, zu
entsprechen.

Laibach 1865.

lolt 6rLOIltini.

Einem geehrten Publikum empfehle die im Preise
von 6 bis 90 kr. in diversen Qualitäten stets vor-

räthig habenden sehr zweckmäßigen Licht- und Lam¬
penschirme, welche sich mittelst einer Drahtmaschine an
jeder Kerze anbringen lassen. Dieselben bewirken, daß das
Lesen zur Nachtzeit dem Auge weniger schädlich wird.

Zugleich mache Musikfreunde auf mein Mnsikalien-
Leihinstitut aufmerksam, bei welchem vorstehende Bedingun¬
gen ebenfalls Giltigkeit haben.
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(K.. Zeitschriften rc. re.
in Quart und Folio.

1254S. Anstand, das. Eine Wochenschrift für Kunde des geistigen
und sittlichen Lebens der Volker. 1862, I. Se¬
mester. Augsburg.

12550. Fauft. Polygraphisch-illustrirte Zeitschrift für Kunst, Wis
senschaft, Industrie und geselliges Leben. 8. Jahr¬
gang. Leipzig, I8«l.

12551. F^roal, B. v. Die Geheimnisse der Inquisition und
anderer geheimen Gesellschaften Spaniens. Deutsch
von L. v. Alven sieben. Brünn, 1863.

12552. Figaro. Humoristisches Wochenblatt. 1862. l. Semester.
Wien.

12553. Gartenlaube, die. JllustrirteS Familicnblatt. 1862, I.
Semester. Leipzig.

12554—57. Gtthkoiv, Karl Unterhaltungen am häuslichen Heerd.
4 Bde. Jahrgang 1852—1855. Leipzig.

12558—61.-Dieselben. Neue Folge. 4 Bde. Jahrgang
1855—1857. Leipzig.

12562.-Dieselben. Diverse Nummern in i Bde.
Jahrgang 1860. Leipzig.

12563—73. Iris. Damen-Zeitschrisc für Moden. Jahrgang 1850—
1855 in 11 Bdn. Mit vielen Modcbildern und
Zeichnungen. Graz.

12574. Kladderadatsch. Humoristisch-satyrisches Wochenblatt.
1862. Januar bis Juli. Berlin.

12575. Kosmorama oder die Welt in Bildern. Artistisch-belle-
tnstische Zeitschrift für alle Stände. 14. Jahrgang
(1861). Ncusalza.

12576. Modenzeitung, allgemeine. Eine Zeitschrift für die ge¬
bildete Welt. 1862, l. Semester. Leipzig.
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125 77. Mußestunden. Jllustrirtes Familienblatt. Jahrgänge
1861 L 1862. Wien.

12578. TVestermann'S Jahrbuch der illustrirten deutschen Mo-
narhefce. Ein Familienbuch für das gesammte gei¬
stige Leben der Gegenwart. Braunschweig. Jahr¬
gang 1861.

12578—80. — -Dasselbe. Jahrgang 1862. Januar bis Juni
in 2 Bdn.

12581—82. Zeitung, lllustrirte. Wöchentliche Nachrichten über
alle Ereignisse, Zustände und Persönlichkeiten der
Gegenwart, über Tagesgeschichte, öffentliches und
gesellschaftliches Leben, Wissenschaft und Kunst,
Musik, Theater und Mode. Band 36 K 37. Jahr¬
gang 1861. Leipzig.

ir. Bücher in deutscher Sprache.

12583. About, Ed. Der Bergkönig. Wien, 1857.
12584. — — — Germania. Wien, 1857.
12585—86.-Zweimal gelebt. Roman. 2 Bde. Neutüschein,

1862.
12587— 92. Achard, Amadee. Die königliche Jagd. Historischer

Roman aus der Zeit Ludwig XIV. 6 Bde. Pesth,
1861.

125S3. Ahnfrau, die warnende, der Geyersburg und das Blut¬
gericht zu Hall Stuttgart, 1863.

12594. Alpe», dieAlgauer, beiOberstdorf und Southofen. Beitrag
zur Charakteristik der Alpenwelt. München, 1856.

12595— 97. Alvenslebe», L. v., Fürst Lobkowitz oder Rache bis
über das Grab. 3 Bde. Wien, 4863.

12598—600--— Dasselbe.
12601. Arabesken, Reise-, Zeit- und Lebensbilder aus Steier¬

mark. Graz, 1860.



12802. Aristvphanes. Humoristisches ?lrsenal. Wien, 1861.
12603.-— Ungezogene Kanonen. Wien, 1861.
12601-5. Arming, F- Novellen und Erzählungen. 2 Bde.

Wien, 1843.
12604. Inhalt, Bd. I.: Die Thalmänner. — II caro 8L8SVN0. —

Wie das Glück will.
12605. ,, ,, II: Die Ladislaiden. — Das lieneälotus <)iii

venit. — Der schwarze Ditti. — Wie ich
zu einer Frau kam.

12606. Auerbach, Berth. Dichter und Kaufmann. Ein Lebens¬
gemälde aus der Zeit Moses Mendelssohns. Mann¬
heim, 1855.

12607—8. Banquier, ein Londoner, oder: Liebe und Geld.
2 Bde. Wien, 1857.

12609. Bell, Currer. Der Professor. Wien, 1857.
12610—12. Berthet, El. Der Küstenwächter. 3 Bde. Pesth,

1862.
12613—15. —-Dasselbe.
12616—18. — — — Die Postmeisterin. Eine Erzählung aus der

neuern Zeit. 3 Bde. Pesth, 1862.
12619—21.-Dasselbe.
12622 —24. — — — Der Vogel der WUdniß. Eine Erzählung

aus dem australischen Leben. 3 Bde. Pesth, 1864.
12625—27.-Dasselbe.
12628—31.-Der Waldmensch. 4 Bde. Pesth, 1863.
12632. Bertram, I. Neue Gelegenheitsgedichte. Weimar, 1861.
12633—35. Blätter, Blüthen und Früchte. Erzählungen und Ge¬

dichte. 3 Bde. Berlin.
12636—39. Boz (Charles Dickens). Klein Dorrit. Roman. 4 Bde.

Wien, 1 859.
12640. Braun von Braunthal. Das Eiirir des Teufels. Histori¬

scher Roman. Wien, 1861.
12641.-— Dasselbe.
12642—44.-Der Jesuit im Frack. Culrurgeschichtl. Ro¬

man aus den Zeiten der Kaiserin Maria Theresia.
3 Bde. Wien, 4 862.

12645—47.-Dasselbe.
42648. Breier, Eduard. Der Gezeichnete. Historischer Roman.

Wien, 1845.
12649—50. —>-Der Nachgeborene. Wiener Sittenroman.

2 Bde. Wien, 1864.
12651—52.-Schiffzieher und Gassenkehrer. Historischer
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Roman aus der Zeit Kaiser Josef H. 2 Bde.
Wien, 4 884.

12653—55. Briefe über Deutschland. 3 Bde. Wien, 1790.
12656—57. Buch, das, des Scharfrichters. Enchalrend: geschicht¬

liche Mifsethäter- und Gespenster-Erzählungen a> ;
dem allen Wien bis in die neue Zeit. 2 Bde.
Wien, 186 2.

12658—59.-— Dasselbe.
12660. Burou», Julie. (Frau Pfannenschmidt). Die Kinder des

Hauses. Familien-Roman. Wien, 1863.
12661.-Dasselbe.
12662.-An der polnischen Grenze. Ein Lebensbild. Wien,

1861.
12663.-Dasselbe.
12664.-Aus der letzten polnischen Revolution. Ein Le¬

bensbild. Wien, 1861.
12665.-Dasselbe.
12666. Carlen, Emilie Flygare. Binnen sechs Wochen. Novelle.

Stuttgart.
12667.-Bis in den Tod. Novelle. Stuttgart.
12668—70.-Der Einsiedler auf der Johannis-Klippe.

Küsten-Roman. 3 Bde. Stuttgart, 1846.
12671—73. —-Ein Handelshaus in den Scheeren. Roman.

3 Bde. Stuttgart, 1860.
12674—77.-Der Jungfernthurm. Seeroman. 4 Bde.

Stuttgart, 1849.
12678—79. — — — Kammerer Laßmann als alter Junggeselle

und Ehemann. Humoristischer Roman. 2 Bde.
Stuttgart, 1844-

12680—82. — — — Eine Nacht am Bullarsee. Roman. 3 Bde.
Stuttgart, 1848.

12683—84.-Schattenspiel. Zeit-und Sittengemälde nebst
speciellen Lebenserfahrungen. 2 Bde. Stuttgart.

12685—88.-Ein launenhaftes Weib. Roman. 4 Bde.
Stuttgart, 184 9.

12689—92. Casanovas Memoiren. 4 Bde. Leipzig, 1849.
42693—96. Castelli, I. F. Memoiren meines Lebens. Gefu -

denes und Empfundenes, Erlebtes und Erstrebtes.
4 Bde. Wien, 1861.

12697—700.-— Dasselbe.
42701. Chatecttlbriand's Reise von Paris nach Jerusalem und
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vcn dort zurück durch einige Theile des nördlichen
Afrika. Wien, 1825.

12702. Chezy, Will). Die Brautfahrt nach dem Ideal. Komischer
Roman. Wien, 1855.

12703. Chimani, Leopold. Die mächtige Hilfe Gottes in den
Tagen der Trübsale, der Noth und Gefahr. Dar¬
gestellt in lehrreichen Geschichten für Jung und
Alt. Neuberg, 1813.

12701—5. Ehownitz, Julian. Eugen Neuland, oder: So wird
man Minister. Roman. 2 Bde. Leipzig, 1841.

12706—8. Dtlsh, Gräfin, Claudine. Historischer Roman. 3 Bde.
Berlin, 186 4.

1270». Deüarosa. Das Marmorbild in der Räuberhöhle bei
Greifenstein, oder: Audelin der Löwenbändiger.
Wien.

12710.-— Die Schloßruinen im Walde, oder: Graf Ri
naldo's fürchterliche Gestalt. Eine Rittergeschichte.
Wien, 1842.

12741. Dumas, Aler. Das Brautkleid. Stuttgart, 1845.
12712.-Der Chevalier von Maison-Rouge. Episode

von 1783. Stuttgart.
12713.-Elim. Abenteuer eines russischen Seeoffiziers.

Pesth, 185».
12711—16.-— John Davys. Abenteuer eines Midshipman.

3 Bde. Pesth, 1860.
12717—23. —-— Denkwürdigkeiten eines Arztes. 7 Bde. Stutt¬

gart, 1848.
12721.-- — Isaak Laquedom. Roman aus der Geschichte

der Menschheit. I. Band. Pesth, 1853.
(Nicht weiter erschienen).

12725—27.-— I.s 8ü'n Kolios. Historischer Roman auS der
Zeit Neapels während der Franzosen-Herrschaft.
I—III. Pesth, 1864.

1L728—30.-So scy es! Roman. Il—IV. (Schluß.)
Pesth, 1861.

12731—33.-— Dasselbe.
12734—37.-Vater la Ruine. Eine Dorfgeschichte. 4 Bde.

Pesth, 1860.
12738—41. —-(Sohn). Der Roman aus dem Leben einer

Frau. 4 Bde. Pesth, 1851.
12742. -General, Krieg der Franzosen in Egyp-
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ten und Syrien am Ende des 18. Jahrhunderts.
Hamburg, 1800.

12743. Dürinstsfeld, Ida v. Aus Kärnten. Prag, 1857.
12714—4«. — — Margarethe von Valois und ihre Zeit. Me¬

moiren-Roman. 3 Bde. Leipzig, 184 7-
1274 7. Gnders, I- Epheuranken. Eine Sammlung Original-Er-

zäklungen, Sagen rc. Znaim, 184«.
12748.-Volkssagen und Märchen von Nah' und Fern.

Neucirschein, 18«2.
1271S—50. EötvöS, I., Freiherr v. Ungarische Dorfgeschichten.

2 Bde. Pesth, 18S2.
12751—52.-— Dasselbe.
12753—56.-DerKarthäuser. Roman. 4 Bde.Pesth, 1862.
12 757-60. — — — Dasselbe.
12761. Grzühlunsten, romantische. Von dem Verfasser des Ri¬

naldo Rinaldini. Frankfurt, 1802.
12762. Gyma, X. Auf dem Geldsack. Wien, 1857.
12763—64. Ft'val, Paul. Der Bucklige. 2 Bde. Wien, 1857.
12765— 66. —-DerSohn des Teufels. 2 Bde. Leipzig, 1846.
12767—74--Dasselbe. 8 Bde. Baden, 1847.
12775. Flygnre, Eduard. Aus der Fremde und der Heimat.

Skizzen und Novellen. Stuttgart.
12776—77. Foglar, Brüder. Novellen-Buch. 2 Bde. Wien, 1863.

12776. Inhalt, Bd. I.: Erzählungen und Novellen von Ludw.
Foglar.

12777. ,, „ II- Erzählungen und Novellen von Adolf
Foglar.

12778—80. Freytag, Gust. Soll und Haben. Roman in 6 Bü¬
chern. 3 Bde. Leipzig, 1856.

12781. Aridvlitt von Eisenfels, oder: Die Eulenburg. Eine Sage
aus den Wunderzeiten der Vorwelt. Frankfurt.

12782. Fnllerton, G. Bauernmädchen und Adelige. Roman nach
dem Engl. Wien, 1863.

12783. Für lange Winterabende. Erzählungen. Wien.
42784. — — — Dasselbe.
12785. Geopferten, die. Ein Roman. Wien 1858.
12786— 88. Gereden, V. Große Zeiten, große Männer. Unga¬

risches Zeit- und Sittengemälde aus der ersten
Hälfte des iS. Jahrhunderts. Aus dem Ungar,
3 Bde. Pesth, 186 l.

1278S—91.-Dasselbe.



127»2—9 1. Gerstäcker, Fr. Im Busch. Australische Erzählung.
3 Bde. Jena, 186 1.

42795—87. — — — Der Buschrähndscher. Erzählungen aus den
Colonien von Vriu-viomLN8-Land. 3 Bde. Leip¬
zig, 1846.

12798. -—- Gardinenvredigten. Leipzig, 1846.
12799. Grant, James. Jane Sacon, oder: Der Königsanwalt.

Wien, 1 857.
12800—803. Gravcnreuth, CH. Das Kind der Diebin. Histo¬

rischer Roman. 4 Bde. Wien, 1 863.
12801— 5. — — — Vom Pallast zur Hütte. Original-Roman.

2 Bde. Wien, 1861.
12806—7. — — — Dasselbe.
12808—15. Gucronlt, C. u. P. (Io Couder. Die Würger von

Paris. 8 Bde. Pesth, 1863.
12816—23.-Dasselbe.
12824. Gttischard, W. BlackDouglas. Ein australischer Roman.

Leipzig, 18 60.
12825—26. Gundling, Julius. Advokat Schnobeles. Eine Ge¬

schichte aus dem Alltagsleben. 2 Bde. Leipzig, 1860.
12827—28. —-Henriette Soncag. Künstlerlebens Anfänge

in Federzeichnungen. 2 Bde. Leipzig, 1861.
12829.- — Satan Gold. Familiengeschichten. Leipzig,

1860.
12830—32. Gtttzkmv, Karl. Die kleine Narrcnwelt. 3 Bde.

Frankfurt, 1857.
12833. — -Vergangene Tage. Frankfurt, 1852.
1 2831—42. -- — Der Zauberer von Rom. 9 Bde. Leipzig, 1860.
12843. Hackländer, F. W. Der geheime Agent. Lustspiel. —

Magnetische Kuren. Lustspiel. — Schuldig. Scherz
in 1 Akte. Stuttgart, 1855.

12811—18. — — Der neue Don Quirote. 5 Bde. Stuttgart,
1858.

12849. — -Märchen. Stuttgart, 1855.
12850—51.- Reise in denOrient. 2 Bde.Stuttgart, 1855.
12852—53. —- Werke. Bd. 28.6'29. Stuttgart, 1860.

Inhalt: Bilder aus dem Soldatenlebcn im Kriege. 2 Bde.
12854 —58. -- Werke. Bd. 30—34. Stuttgart, 1860.

Inhalt: Der neue Don Quixote. 5 Bde.
12859. Haltans, Ernst. Marie, oder: Durch Leiden zu Freuden.

Eine Hamburger Stadkgeschichte. Leipzig, 1860.
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12860—62. Hebels, I. P-, Werke. 3 Bde. Karlsruhe, 1853.
12863. Herbstviolen. Erzählungen, Wien.

Inhalt: Gold und Liebe. Novelle von A. Schrader.
— Die Geschwister. Novelle von CH. Gra-
venrath. — Primadonna. Novelle v. Ad.
Schirmer.

12864.-Dasselbe.
12865— 67. Himmel contra Hölle, oder: Tue Chamäleons-Brü-

der. Ein Pariser Sittengemälde. 3 Bde. Berlin.
12868. Historien. Reutlingen, 1852.

Inhalt: Ritter aus Steiermark und von Floredobel. —
Von dem edlen Manager. — Von Havelok
dem Starken — Der arme Heinrich. — Die
schöne Magclone. — Der gehörnte Siegfried.
— Ahasverus, der ewige Jude. — Kaiser Ok-
tavianus.

1286 9—70. Höfer, Edm. Der große Baron. Eine Geschichte.
2 Bde. Wien, 1861.

12871. Hoffmann, Franz. Wann tue Noch am höchsten, ist die
Hilfe am nächsten. Eine Erzählung für die Ju¬
gend. Stuttgart, 1844.

12872. Hook, Theodor. Braur und Gattin. Roman. Leipzig, 1842.
12873—74.-— Des Pfarrers Tochter. Roman. 2 Bde.

Leipzig, 1842.
12875. Hubert, Graf, von Cales, oder: Die Klausner aufWild-

kirchlein. Eine Sage der Vorzeit. Reutlingen,
1842.

12876—85. Hugo, Victor. Die Elenden. 10 Bde. Berlin, 1863.
12886—95.-Dasselbe. 10 Bde. Mühlheim, 1863.
12896—905. —-Dasselbe. 10 Bde. Wien, 1863.
12906. Jakobi, I. Ueberflüssiges Taschenbuch für das Jahr 1800.

Hamburg.
12907. — — — Dasselbe für das Jahr 1802. Hamburg.
12908—9. James, G. P. R. Attila. Roman. 2 Bde. Stuttgart,

1846.
12910. Jarisch, A. Jllustrirter katholischer Volkskalender. Jahr¬

gang 1852. Wien.
12911.-— Dasselbe. Jahrgang 1854. Wien.
12912. Immergrün, H. Humoristische Blumenlese. Neutikschin,

'l862.
12913. Jngerle, I. N. Bayern's Hochland zwischen Lech und Isar.

München, 1863.
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12914—19. Jüsr'ka, Fr. N. Franz Räküezi 1. Historischer Ro¬
man. 6 Bde. Pesth, 1862.

12920—25.-Dasselbe.
12926. Kaltenbrunner, K. A. Aus dem Fraungau. Oberöster¬

reichische Dorf- und Volksgeschichten. Wien, 1863.
12927. Knowles, Sheridan. Des Strandners Tochter. Schau¬

spiel in 5 Aufzügen. Wien, 1840-
12928. Koch, M. Oberöstcrreich und das Salzkammergut. Histo-

risch-ropograph-nialerisch. Wien, 1 854.
12929. Kock, Henry clv. Der Dämon des Alcovens. Wien, 1863.
12930.-— Dasselbe.
12931—32. — - — Todt und Lebendig, oder: Die Sühne. 2 Bde.

Pesth, 186t.
12933—34.-Dasselbe.
12935-36. Kock, Paul kls. Cartouche's Enkel. Forts, von „Die

Kinder des Boulevard." 2 Bde. Pesth, 1864.
12937—38.-Dasselbe.
12939—42.-— Eine Frau mit drei Gesichtern. Humori¬

stischer Roman. 4 Bde. Pesth, 1860.
12943. —-Georgine, oder: Die Nichte des Amtsschrei¬

bers. Stuttgart, 1814.
12944—45. —-Die Kinder des Boulevard. 2 Bde. Pesth,

1864.
12946—47.-Dasselbe.
12948—52. —-Die Klatschrosenwiese, oder : Der verborgene

Schatz. 5 Bde. Pesth, 18 62.
12953—57. —-Dasselbe.
12958—64. —-Der Liebhaber des Mondes. 7 Bde. Pesth,

1849.
12965.-Das Mädchen mit drei Unterröckchen. Pesth,

1863.
12966.-Dasselbe.
12967.-Martins Esel. Humoristischer Roman. Wien,

1863.
12968.-Dasselbe.
12969—72.-— Pariser Jntriguen, oder: Die Familie

Braillard. Humoristischer Roman. 4 Bde. Pesth,
1861.

12973—76. — — — Dasselbe.
12977—80.-Der Pfuhl von Auteuil. 4 Bde. .Pesth,

1853.
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12984— 84. Kock, Paul Ü6. Die Trüffelbrüder. Humoristischer
Roman. 4 Bde. Pesth 1862.

12985—88.- Dasselbe.
12989—91. — — — Die Ungenirtc. 3 Bde. Grimma, 1830.
12992. — — — Weiber, Wein und Spiel. Roman. Pesth,

1864.
12993—95. Kohl, I. G. Alpenreisen. 3 Bde. Dresden, 1849.
12996.-Naturansichten auS den Alpen. Leipzig, 1851.
12997.-Reisen in Böhmen. Dresden, 1842.
12998.-Reise von Lin; nach Wien. Dresden, 1842.
12999. —-Reise in Wteiermark und im bayerischen Hoch¬

lande. Dresden, 1842.
13000—13001.-Reise in Ungarn. Dresden, 1812.
13002. KolpittH, Ad. Kalender für das katholische Volk. Jahr¬

gang 1859, Coln, 1858.
13003. Kossak, E. Berliner-Federzeichnungen. Bd. II l. Berlin, 1861.
13004— 13005. Landsteiucr, Karl. Die Kinder des Lichtes.

2 Bde. Freiburg, 186 1.
13006. Langer, Anton. Banquier und Tänzerin. Roman. Wien,

1 863.
13007.-— Ein Grafenkind. Wien, 1860.
13008— 13009. Lever, Charles. O'Douophue. Eine Erzählung

aus Irland, wie es vor 50 Jahren war. 2 Bde.
Stuttgart, 1846.

130-10—11. Levitschnigg, H-, Ritter v. Der Gang zum Gift¬
baum. Roman. 2 Bde. Wien, 1862.

13012—13.-Dasselbe.
13014—15.-Die Leiche im Koffer, oder: Ein zweiter

Blondin von Namur. 2 Bde. Wien, 1863.
13016—17.-Dasselbe.
13018. —-Der Montenegriner, oder: Christenleiden in

der Türkei. Roman. Pesth, 1853,
13019. Loriha, C. Bilder und Erinnerungen aus Tyrols Frei¬

heitskämpfen 1809. Wien, 1847.
13020. Maanet, Aug. Herzensschulden. Wien, 1857.
13021—22. Marsh, Frau. Emilie Wyndham. Aus dem Engl.

2 Bde. Stuttgart, 1853.
13023. Mayer, PH- Spazierflug und Vogelschau über Paris und

London, Belgien und Norddeuischland. Ein Reise¬
bild mit allerlei Arabesken verschnörkelt. Rosen¬
heim, 1861.
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18024—26. Möllhausen, B. Das Mormonenmädchen. Eine
Erzählung. 3 Bde. Jena, 1864-

43027—30. Montopi», Tav. «Io. Diana und Blanche. Schluß
vvn „Galantes Leben in der Provinz." 4 Bde.
Pesth, 1864.

13031—34.-— Dasselbe.
43035—40.-Gitane. Romantische Erzählung aus dem

südamerikanischen Leben. 6 Bde. Pesth, 1861.
13041—46.-Dasselbe.
13047—51.-— Der Glücksritter. Historischer Roman. 5 Bde.

Pesth, 1858.
43052—54.-— Galantes Leben in der Provinz. 3 Bde.

Pesth, 1860.
13055—57. -Dasselbe.
13058—69.-Die Marionetten des Teufels. 5 Abheilun¬

gen. 12 Bde. Pesth, 1862/63.
13058. I. Abthlg.: Prolog. Das Weib des Satans.
43059. II. ,, Liebe und ihr Fluch.
13060—63. HI. ,, Pcrine Engoulevent. Ein Pariser

Nachtstück aus der 2. Halste des vo-

13064-66. IV.

13067-69. V.

riqen Jahrhunderts. lFortsetz. von
„Gitana."l 4 Bde.
Das HauS der Geheimnisse. lFortsetz.
von „Pcrine Engoulevent"! 3 Bde.
Jane und Carmen, oder: Die Dop¬
pelgängerinnen. lFortsetz. und Schluß
von „Gitana"). 3 Bde.

13010—81. — — — Dasselbe. (5 Abrheilungen.)
13082—84--Die Nachtvögel. 3 Bde. Pesth. 1851.
43085. —-Eine Schauspielerin. II. Abtheilg.: Frau

Brancador. Bd. III. Pesth, 1860.
13086.-Dasselbe. ,
13087—90. — — — Dasselbe., III. Abthlg: Fräulein Pamola.

4 Bde. Pesth, 1860.
13091—94.-— Dasselbe.
43095 —97.-— Die Tochter deS Schulmeisters. 3 Bde.

Pesth, 1863.
13098—100.-Dasselbe.
43104—105.-Der Wachsfigurenmann. Roman. 5 Bde.

Pesth, 1864.
4 3106 — 110. —-Dasselbe.
13111—13. Ntnggc, Theodor. Der Prophet. Historischer Roman

aus dem Bauernkriege. 3 Bde. Leipzig, 4860.
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13114. Mühlbach, Louise. Antonio. Eine italienische Geschichte.
Altona, 1860.

13115—L3. — —> — Erzherzog Johann und seine Zeit. 3 Ab-
theilungen. 9 Bde. Berlin, 1859/62.

13115—17. I. Abthlg.: Andreas Hofer. 3 Bde.
13N8—20- II- „ Erzherzog Johann und Metternich.

3 Bde.
13121—23. III- „ Erzherzog Johann und der Herzog

von Reichsstadt. 3 Bde.
13124—32. — — — Dasselbe. (3 Abteilungen.)
13133—41.-— Dasselbe. s3 Abteilungen.)
13142—50. — — — Dasselbe. (3 Abteilungen.)
13151—zg.-— Dasselbe. (3 Abteilungen.)
43160—68.-— Dasselbe. (3 Abteilungen.)
13169—71. — — — Erzherzog Johann und seine Zeit. III. Ab¬

teilung. 3 Bde.
13172—73. — — — Frau Meisterin. 2 Bde. Berlin, 1 859.
13174—76. — - — Friedrich der Große und sein Hof. 3 Bde.

Berlin, 1855.
13177— 82. — — — Kaiser Josef II. und sein Hof. 3 Abteilun¬

gen. 6 Bde. Berlin, 1858/59.
13177-78. I. Abthlg.: Karser Josef und Maria Theresia.

2 Bde.
13179- 80. II. ,, Kaiser Josef und Maria Antoinette.

2 Bde.
13181—82. III- ,, Kaiser Josef als Selbstherrscher.

2 Bde.
13183 — 88. — — — Dasselbe. (3 Abteilungen.)
13189—94.-— Dasselbe. (3 Abteilungen.)
13195—97. — — — Zwei Lebenswege. Roman. 3 Bde. Altona,

1860.
13198—200.-— Kaiser Leopold II. und seine Zeit. Histori¬

scher Roman. 3 Bde. Prag, 1860.
13201—204.-— Maria Theresia und der Pandurenoberst

Trenck. 2 Abteilungen. 4 Bde. Brünn, 1863.
43205—12.-- Napoleon in Deutschland. 4 Abteilungen.

8 Bde. Berlin, 1859/61.
13205 -6. I. Abthlg.: Rastatt und Jena. 2 Bde.
13207—8. II. ,, Napoleon und Königin Louise. 2 Bde.
13209—10. III. „ Napoleon und Blücher. 2 Bde.
13211—12. IV. ,, Napoleon und der Wiener Kongreß.

2 Bde.
13213—20.-Dasselbe. (4 Abteilungen.)
13221—28.-Dasselbe. (4 Abteilungen.)
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13229- 32. Mühlbach, Louise. Prinz Eugen und seine Zeit
I. Abteilung: Prinz Eugen, der kleine Abbe. Hi¬
storischer Roman. 4 Bde. Berlin, 4 864.

4 3233—36.-— Dasselbe.
43237—38.-Der Lohn seiner Zeit. 2 Bde. Berlin, 4860.
43239—40.-— Welt und Bühne. Roman. 2 Bde. Berlin,

4 854.
43244. Mtihlböck, Rud. Friedrich der Schöne von Oesterreich,

oder: Mansuro's Warnungsspruch an der Denk¬
säule Spinnerin am Kreuze bei Wien. Historisch¬
romantisches Gemälde der österreichischen Vorzeit.
Wien, 4 84 7.

43242. Müller, Joh. Glückwünsche für alle Familienfeste, nebst
Stammbuch-Aufsätzen und Grabschrifcen, Grau-
denz, 4847.

43213. Mundt, Theodor. Rom und Pius IX. Berlin, 4859.
4 3244. Neues und Altes. Für Jeden, der Sinn für's Gute hat.

Münster, 4 856.
43245— 46. Nieritz, Gustav. Erzählungen und Novellen. 2 Bde.

Leipzig, 4 84 5.
13245. Inhalt: Bd. I. Die Vertriebenen. — Schuld nnd Bü¬

ßung.
13246. „ „ II. Der Schwede auf Rügen. — Der

Wundarzt. — Die Jncognito's.

43247—48. Nixarpn, E. Ilona. Roman aus dem ungarischen
Leben. 2 Bde. Pesth, 1 864.

43249. Norden. Fr. Conradin vvn Hohenstaufen, oder: Das
Blutgericht zu Neapel. — Herzog Ulrich von
Württemberg, oder: Die Blutthat im Böblinger
Forste. Stuttgart, 4 863.

4 3250. Norinann, H. Oesterreichische Senfkörner. Eine Samm¬
lung nationaler Charakterzüge und Anecdoten.
Leipzig, 4 833.

43251. Novellen-Flora. Erzählungen, Wien.
4 3252.-Dasselbe.
43253. Oettinger, Ed., Maria. Ein Dolch, oder: Robespierre

und seine Zeit. Historischer Roman. Prag, 1862.
43254. Otto, Franz. Der große König und sein Rekrut. Lebens¬

bilder aus der Zeit des siebenjährigen Krieges.
Leipzig, 4862.

4 3255. Paschtth, CH. Der letzte Janirschar. Wien, 4 855.
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13256—«Z. Pfundheller, Z. Die schwarze Bibliothek. Eine
Sammlung interessanter Eriminalgeschichten mit
Benützung authentischer Quellen. 10 Bde. Wien,
1861/62.

13268—73.-Dasselbe.
13276.-Die Sünden der Gesellschaft. Beiträge zur

Criminal-Statistik und Strafgerichts-Pflege in Oe¬
sterreich. Wien, 1861.

1327 7. Pichler, Adolf. Aus den Tirolerbergen. München, 1861.
13278—80. Pretfch, P. Der Erzähler. Eine Auswahl anziehen¬

der Aufsätze der neuesten Fremdliteratur. 3 Bde.
1838.

13281—82. Prinee, Le. Die Todtenhand. Fortsetzung des „Gra¬
fen von Monte-Christo von Al. Dumas." Deutsch
von Alvensleben. 2 Bde. Brünn, 1861.

13283— 81. Proschko, Fr. Der Jesuit. Historischer Roman aus
dem Sänvedenkriege. 2 Bde Prag, 1857.

13285. Nasch, Gustav. Diedunklen Häuser Berlins. Berlin, 1861.
13286—89. Nau, Heribert. Jean Paul. Culturhistorisch-biogra-

phischer Roman. 4 Bde. Leipzig, 1861.
13290—91. Navrn, Mathilde. Galilev Galilei. Ein geschichtli¬

cher Roman. 2 Bde. Leipzig, 1 860.
13292—94. Netcliffe, Sir John. Villafranea. Historisch-politischer

Roman aus der Gegenwart. 3 Bde. Berlin, 1862.
13293—98.- Dasselbe. II. Abschnitt: Zehn Jahre. Histo¬

risch-politischer Roman aus der Gegenwart. 4 Bde.
Berlin, 1862.

13299. Noth, Ur., Dan. Johann Zabauius Sachs von Harteneck.
Politischer Roman. Hermannstadt, 1847.

13300—301. Saintiue, T. B. Drei Königinnen. 2 Bde. Pesth,
1855.

13302. Sale, Lady. Tagebuch der Unfälle in Afghanistan 1841 —
1842. Aus demEngl. von Th. Oelckero. Leipzig, 1844.

13303—4. Sand, George. Der Marquis von Villamer. 2 Bde.
Pesth, 1861.

13305—6.-Dasselbe.
13307.-Spiridion. Bekenntnisse eines Mönchs. Stutt¬

gart, 1845.
13308—9. Saphir, M. G. Heiterer, immer heiterer! Jahrbuch

des Witzes und der Satyre. Mit 300Holzschnitten.
2 Bde. Wien, 1861.
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18810—11. Scheibe, Theodor. Das Fürstenkind im Volke. 2 Bde.
Wien, 1863.

13312—13. —- — -— Die Gefangenen von Kufstein. Original-Ro¬
man. 2 Bde. Wien, 1863.

13314—15.-Dasselbe.
18816—17. — — — Die Grenadiere der Kaiserin. Historischer

Roman. 2 Bde. Brünn, 1863.
13318.-— Die Landstreicherin. Original-Roman. Wien,

1864.
13318. —-Dasselbe.
13320 — 22. — — — Die Sängerin von der Bettlerstiege. Histo¬

rischer Roman. 3 Bde. Wien, 1863.
13323—25.-— Dasselbe.
13326. —-Die Schwindler in Wien. Original-Roman.

Wien, 1863.
13327. —-- Die Sträflinge vom Spielberg. Roman.

Wien, 1860.
13328. -Dasselbe.
13329—30. — — — Das Wiener Irrenhaus. Original-Roman.

2 Bde. 1864.
13331—33. — — — Die Wiener Lori. Historischer Roman. 3 Bde.

Wien, 1861.
13334. Schirmer, A. Die Dabardeur-Tini. Roman aus dem

Wiener Leben. Wien, 1864.
13335—36. — — — Saifongeschichten. 2 Bde. Wien, 1862.

13335. Inhalt: Bd. I. Im Bade.
13336. „ „ II. In der Residenz.

13337. Schlichtkrull, A. Laterna magica. Berlin, 1860.
13338. Schmidt, H-inr. Waat und Frucht, oder: Bauernleute

und Schifferleute. Eine Erzählung von der Nie¬
derere. Wien, 4863.

13339. —-Dasselbe.
13340. Schoppe, Amal. Mathilde, oder: Liebe über Alles. Ro¬

man. Leipzig, 1830.
13341—44. Schrader, Aug. Börse und Leben. Original-Roman.

4 Bde.. Wien, 1861.
13345 —48 -— Dasselbe. Graz.
4 334 9—50. Schröter, Will). Die Königin der Flusipiraten, oder:

Die Hyäne des Urwaldes. RomamischeS Räuber¬
gemälde. 2 Bde. Leipzig.

13351. Schücking, Levin. Aus der Franzosenzeit. Wien, 1863.



13352. Schricking, Levin. Dasselbe.
13353.-Aus den Tagen der großen Kaiserin. Historische

Novellen. Neue Folge. Wien, 1882.
13354. — --Dasselbe.
13355—57. Schtvartz, Marie Sophie. Schuld und Unschuld.

Roman. Aus dem Schwedischen. 3 Bde. Stutt¬
gart, 1862.

13358. Seidl, I. G. Aurora. Taschenbuch für das Jahr 1837.
Inhalt der Erzählungen: Der Stammbaum. — Der Bergsturz.

— Louise Bononi. — Abigone. — Die Braukkur. —
Der Unbekannte. — Die Lodkenvermählung. — Der
letzte Ritt.

13359. — — — Bifolien. Wien, 1836.
13360.-Georginen. Gesammelte Erzählungen für Frauen.

Graz, 183 6.
13361. Shakspeare, W. Hamlet, Prinz von Dänemark. Leip¬

zig, 1857.
13362—64. Silesius, Ed. Spaziergang durch die Alpen von

Traunstein zum Montblanc. 3 Bde. Wien, 1844.
1336 5. Skizze des Feldzuges 1859 in Italien. Von einem süd¬

deutschen Offizier. Wien, 185 9.
13366—68. Smith, A. So kommt man unter die Haube, oder:

Abenteuer einer Dame auf der Suche nach einem
guten Ehemann. Komischer Roman. 3 Bde. Wien,
1852.

13369. Sonnenfeld, F. v. Aus den Schweizerbergen. Glogau,
1861.

13370. Spaßvogel, der Wiener. Komisch-illustrirtes-satyrisches
Jahrbuch auf alle Stunden, Tage und Monate.
Wien.

13371.-— Dasselbe.
13372. Spielhagen, Fr. Problematische Naturen. Roman. Ber¬

lin, 1863.
13373. --— Durch Nacht zum Licht. Fortsetzung von „Pro¬

blematische Naturen." Roman. Berlin, 1863.
13374. Spindler, C. Vergißmeinnicht. Taschenbuch der Liebe und

Freundschaft für 184 7. Stuttgart.
Inhalt: Der Heidegger und sein Liebchen. — Geschichten eines

Hundertjährigen. — Die Alraune von Gmunden. —
Der französische Eavalier in Wien. — Der Schutzgeist.

13375. Spion, der, und der Leibeigene. Roman aus dem orien¬
talischen Kriege. Wien, 1857.



13376—77. Stettchard, S. Oesterreich und sein Volk in Bil¬
dern und Skizzen. 2 Bde. Leipzig, 4860.

13378. Steub, Ludwig. Wanderungen im bayerischen Gebirge.
München, 1862.

13373. Stolle, Ferd. Das neue Leipzig, nebst einer Kreuzthurm-
inspiration über Dresden. Leipzig, 1834.

13380.-Die sächsische Revolution, oder: Dresden und
Leipzig in den Jahren 1830 und 1831. Leipzig,
1835.

13381. Straube, Eman.'iEin Wiener Früchtl. Lokaler Roman
in 2 Abtheilungen. Wien, 1858.

13382. Stucker, C. Sitten- und Charakterbilder aus der Türkei
und Tscherkessien. Berlin, 1862.

13383. Stugau, A. Unbegreifliche Geschichten. Wien, 1863.
13384. — --Dasselbe.
13385.-Carl. Des FreimannS Töchterlein. Roman aus

den Zeiten der ersten Belagerung WienS durch
die Türken.^Wien, 4862.

13386.-Dasselbe.
13387. Taschenbuch der Liebe und Freundschaft. Jahrgang 1833.

Frankfurt a. M.
Inhalt: Der Postillon. Novelle. — Die weiße Rosy. Erzäh¬

lung. — Dintcnscppchen. Novelle.
13388--90. Tenueberg. Zwölf Galgenvögel. Räubergeschichte.

3 Bde.
133S1. Terrail, Vieomto UoukNli (lu. Die Geheimnisse Neu-Ba-

bilon's. Wien, 4864.
13392. — —' — Die Heirathsvermittlerin. Wie», 1864.
13393. —-Die Paradereiter. Wien, 1864.
13394—96. Tour, Graf la. Ungarische Lebensbilder. 3 Bde. Pesth,

1861.
13397—99.-Dasselbe.
13400—102.-Dasselbe.
13403. Traugott's, Vater, Wanderungen in Deutschland. Des¬

sen lehrreiche Begebenheiten und Bemerkungen,
Lebensregeln und Sprichwörter. Ein Volksbuch
für Jung und Alt. Graz, 1832.

13404—406. Ilhl, Fr. Theaterprinzessin. Roman. 3 Bde. Wien,
1863.

13407—409. Verena, Sophie. Photographien des Herzens. No¬
vellen,und Erzählungen. 3 Bde. Berlin, 1 863.



86

13110—12. Verfluchte, der, von AbbeXXX- 3 Bde. Wien.
13413. Vefla. Taschenbuch für 1834. Wien.

Inhalt: Die Kuenringer. Eine Erinnerung au« dem Mittel-
alter von E. W. Huber. — Die Abaffidcn. — Die
Jagdparthie non Stierte Holzmcister.

13414— 15. Wachenhusen, Hans. Die Prima-Donna. Roman
auS dem Schwedischen. 2 Bde. Pesth, 18 52.

13416. Wagner, I. Der Bettler von St. Stephan. Historischer
Roman. Wien, 1858.

13417.-Der Diamantenzwerg. Historischer Roman. Wien,
1859.

13418. Walter, G. Der Kriegspfad. Wien, 1857.
13419—20. Wetterbergh, C. A. (Onkel Adam). Geld und Ar-

bet. Genrebild. Aus dem Schwedischen. 2 Bde.
Stuttgart, 1850.

13421—22.-Neues Genrebild aus dem Alltagsleben. Aus
dem Schwedischen. 2 Bde. Stuttgart, 1845.

13423. Weyl, I. Eine lustige Neujahrsgabe. Humoristische Vor¬
träge. Mit Illustrationen. Wien, 1 863.

4.8424—26. Wickede, Jul. Ein deutscher Landsknecht der neuesten
Zeit. 3 Bde. Jena, 1864.

13427. Willkomm, Ernst. Rheder und Matrose. Ein Hambur¬
ger Roman. Frankfurt, 1857.

13428—29. Zeiflttg, Ad. Die Reise nach dem Lorbeerkranze. Hu¬
moristisches Lebensbild. 2 Bde. Berlin, 1861.
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Bücher in französischer Sprache.

13430. 41vlir»r«l!, ^m. Llrsule Volsin. Itruxelles, 1844.
13431—32. K!»8xvoitli, W. IL Ouz-La^vde« on la eonspi-

ratlon de« poudre«. 2 vol«. Nruxelle«, 1844.
13433. Vieomie d'. Okateau de (iliaumont.

Lruxelles, 1 852.
13434—45. IkslLO«, 41. de. Uns Ms 4' Lve. Keene« de la

vls privve. 2 vol«. Lruxelle«, 1840.
13430. — — — La dernlere Inearnalion de Vauirlu.

Nruxelle«, 1847.
13437. — — — Ilae Ittstruclion eriminello. Uruxelle«.

1850.
13438. — — — Le» pellt« mansxe« d une komme vvr-

tueuse. liruxvlle«, 1845.
13439—40.-Alemuires de deux Jeunes Alarive«. 2

vol«. Uruxelle«, 1842.
13441. — — — Le« pa>8ai>8. 8evne« de la vis de Oam-

pa^nv. Oruxolles, 1845.
13442. HoLSitconirt, Naron de. Le ^en d' uue co<juetie.

Nruxelles, 1841.
13443—44. Llle. Le capitalue Nem;. 2 vol«.

Lruxelle«, 1845,
13445. UvitliouN, II- L'tivttnete domine. Lindes morale«.

Nruxelles, 1838.
13440—47. Ikulxvei, L. L. Lueretia on le« eukaut« de la

nult. 2 vols. Nruxelles, 1848.
13448—49. — — — Lanani. 2 vols. Lruxelle«, 1842.
13450. IVI. de. La vlv de lianeo. 8ru-

xelle«, 1844.
13451. V»8l», la eomtessv. Nenöe.^Ilruxelle«, 1852.
13452. Doll'il»», .4ndr. Le NI>l». Lexende«, moeur«, tradi-

tlon«, eoutumes. Illsioirs du lleuve. üruxelle«,
1850.

13453. Lei. Oomme on ^oue sa vle. vruxelie«, 1843.
2»
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13454. I)ui»k»8, XIex. 0»e kamillo Oorso. vruxellos, 1844.
13455—56. — — — 1'aullno vt 1'asoal 8runo. 2 vol«. Lru-

xelles, 1851. «s
13457— 58. I^NiIIorto», V. LIlen Niddlotoii. 2 vol«. Lru-

xelles, 1845.
13459. Kisirtior, 1'Iieopk. 3eau ol doauetto. Ilistoire roeoco.

Lruxollos, 1850.
13460—61. Kiiro^rlin, L. de. l>Iar§uerilo ou douxamours.

2 vol«. Ilruxellos, 1853.
13462. Kio^I«», Leon. I.o Xiaxara. Ilistoire do oout treuto

lemmos. IjruxoIIo8, 1852.
13463. — — — Iloo uuit blanvke. Lruxellos, 1840.
13464—65. Kii'088i, '1'. do. lVIaroo Visoouti. Histoiro du

XIV. 8lovle. 2 vol«, öruxollos, 1836.
13466—67. Xlpli. I.a kamillo Xlain. 2 vols. Lruxelles,

1847.
13468—69. I/r»»ir»i'ti»O, X. do. Illstolre do la rovnlution

do 1848. 2 vol«. Rruxolles, 1849.
13470. — — — l.o taillour do plorros do 8aint-point.

I.eipsio, 1854.
13471. L.t'ttio« do 8aiut-.1am68. Oouevo, 1820.
13472. Alr»i8tro8, Xav. do. Oeuvres oomplötes. Loipsio, 1747. «

Oootonsnt: Vo^aZe uutonr de ML clismbre. — Expedition
nvoturno nutour ds ma. oliumbre. — 4.0 löprsux
de lu cite d' 4nste. — I.es xrisonniers du Ouu-
ouse. — 4.» ^eune 8iberienne.

13473—74. Akonioiros do Vidoo^, eliek do la polioo do
sureto ^usqu'on 1827. 2 vols. Varis, 1828.

13475. 3. Otto marioxo do I'oris. vruxelles, 1848.
13476—77. — — — Iluo vouvo inoousolriblo. 2 vols. vru-

xvlles, 1848.
13478. Mri88ot, I'sul do. 1.6 dornler Xdbö. — '1'olnette par

'keulut. vruxelles, 1841,
13479—80.-I.o maltro lacounu. 2 vols. Lruxollos,

1853.
13481—82.- I'uMureus. 2 vols. Hruxello«, 1848.
13483. — — — XIl'red do. 1.0 soerol do .lavotto. 8uivi

do 1'ierre et Oamillo. liruxellos, 1844.
13484—85. klad. Oliarlos, Oeraldiuo. 2 vols.

Lruxolles, 1844.
13486. - Les douxIVIarxue'rite. Lruxvllos, 1845.
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13487—S1. lllovllvilionil, äs. lVIemoires ä'un Vieillarä äs
vinxt— sinh »ns. 3 vols. Damdourx, 1809.

13492—93. 8sint-I^IiX, älules cis. Robins. 2 vols. Lru-
xelles, 1852.

13194—95. — — — Kz-Ivanls. 2 vols. Lruxellos, 1849.
13496—97. X. R. Histoire äs la tcslle eoräiere et

cis «es trois amoureux. 2 vois. Di uxelles, 1844.
13498. — — — 4eanarä äs eoeker. Lruxell68, 1844.
13499. Deorxe. 4.6 compaxnon äu tour äs k'rauee.

Daris, 1843.
13500. — — — 4a Dilleuls. Druxelles, 1853.
13501. — — — Hu liiver au luiäi äs l'Lurope. liru-

xvlls8, 1841.
13502—503.— — — 4eanue. 2 vols. Ilruxelles. 1844.
13504—505. Xl. 3uls.8. Xlarianne. 2 vols. Rru-

xslls8, 1839.
13506. 8er1lkl>, Lux. Maurieo. Distoriette eoutemi>oraine.

vruxelles, 1845.
13507. 8vRiIie, Dreäsrie. 4e8 amauts äs murcie. Drams en

eiuc^ aetes. Lruxelles, 1844.
13508—509. — — — 4s äus äs 6uise. 2 vols. Kruxelles,

1846.
13510—11. —- ^u^ourle^our. 2 vols. Hruxellss, 1 844.
13512—13. —- 4.68 yuatrv soeurs. 2 vols. LruxsIIss,

1844.
13514. 8t>irve8tvs, lkmile. Duo Oolouis. Uruxelles, 1841.
13515.- Des äsrniers pa^sans. Lruxelles, 1852.
13516.- Sulpiee, suivi äo „le Keneral Duillaume."

Druxelles, 1843.
13517—18. 8l»Q, 4u^. Miss IVlar^ vu I' instiiutriee. 2 vols.

Druxelles, 1851.
13519. - Des 86>>t pe'elies eapitans. 4avarice.

Ilruxelles, 1851.
13520. - 4e meins. 4a xourmanäiss. Lruxslles,

1852.
13521—24.- 4e mem6.: 4'orxueil. 4 vols. Lruxelles,

1848.
13525. 8nLvr, 4s eomte D. Xapoleon II. Due äs Leieli-

staät. Hruxvlles, 1811.
13526. V»lo», ^4Isx. 4s etiale uoir. Ilruxelles, 1850.
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IZ. Bücher in italienischer Sprache.

13527—28. Duixi. Drose. 2 tom. Diren/.e, 1855.
13529. XliKkieri. 1.» eomedia. Viren/.e, 1854.
13530—31. Xle88»ndro. 1l duea Valentino liorxiu

v la. «us tainixli». 2 toi». Alilauo, 1861.
13532. - I.a ^larekes» di IDinvilliers.— llidauo

Krandier. Alilano, 1862.
13533. — — — Ilna notte a Diien«e 8otto Xlessandio

de Alodiei. Alilann, 1861.
13534—37. Filippi, v. V. Xuova «eelt» di Oomedie, IVIe-

lodraninii o '1'eaKödie. 4 toi». Vien»», 1817.
13538. Ottav. Sludi 8»II» divin» coinedia. Viren/.e,

1855.
13539. lAiolberti, V^ineenro. Del buono del dello. Vireii/.e,

1853.
13540—41. LivttparNi, 6iae. Lpi.stolario. 2 toi». Virenxe,

1849.
13542—46. Xav. Da eonte««» iVIaria ovvero Io

spettro di uns vivente. 5 tom. Diieste, 1860.
13547—51. — — — Da stess».
13552—56. Alloirti, Vine. I'rose e l'ovsie. 5 ton». Viren/.e,

1847.
13557. 8ilvio. I'rose. ^irenxe, 1856.

vontonte: De wie pnxione. — vei «lovoid doxli uomini. —
Itoeeonti. ete.

13558. 8pl»eNi, Xttt. Dimnimi, 1'oe8ie L I'rv8e. Vene/.i»,
1834.



B« M»»» iiioiiliiii», I^sillseli
ist zu haben:

Neues und untrügliches Heilmittel gegen die Mrichsucht. Nach
vicljähriger eigener Erfahrung von Dr. I. Ra ms-
horn. 2. Auflago. Preis 45 kr. öst. W.

Die Stärkung der Nerven, als Kräftigung des Gehles und zur
Hebung vieler körperlichen Leiden -es Men¬
schen. Ein Rathgeber für Nervenleidende und
Alle, welche geistig, frisch und körperlich gesund
bleiben wollen. Von Dr. Albin Koch. s. Auf¬
lage. Preis 4 5 kr. österr. Währ.

Das Geschlechtsleben in der Liebe und Ehe. Gründliche Beleh¬
rung für junge Ehemänner und Frauen, Jünglinge
und Jungfrauen. Von Dr. Le Plah. Preis
72 kr. österr. Währ.

Die Fortpflanzung -es Menschen, abhängig von dem freien Willen
beider Geschlechter. Mir 12 lithographirteu Ta¬
feln Abbildungen. Von Dr. G. Reuth. Preis
2 fl. 70 kr. österr. Währ.

Der Seelen-Telegraph, oder die Kraft, feinen Willen auch auf
andere Personen/ sowohl in der Nähe als auch
in der größten Ferne ohne sichtbare Hilfsmittel
zu übertragen. Von Jones Barton Stay.
3. Auflage. Preis 45 kr. österr. Währ.

Pnhpnlver, metallinisches, in Dosen L 4 2 kr.
Firniß für Papier, Leder, Holz und Metall, in Fläschchen L 40 kr.
Wüschmerktinte in Etui nebst Gebrauchsanweisung 80 kr.
KrystaU-Leim, erprobtes Mittel, um Glas, Porzellan, Marmor,

Alabaster, Gyps, Holz rc. rc. auf kaltem Wege
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Druck von Rosalia Cger in Laibach. M

———W
Leske Maria, Jllustrirtes Spielbuch für Mädchen, 1001

tcnde und anregende Belustigungen, Spiele und MkS
Beschäftigungen für Körper und Geist im Freien HD?
und im Zimmer. Mit sov Abbildungen und 4 W
Buntdruckbildern. Leipzig isss. Elegant gebunden S/
L fl. 70 kr.

Wagner H>, Der gelehrte Spielkamerad, oder: der klein- Naturfor- KA
scher, Thierfrcund und Sammler. Anleitung für
kleine Physiker, Chemiker, Botaniker und Natur-
freunde zum Erperimentiren, zur Anlage von UW
Pflanzen-, Stein-, Muschel-, Insekten-, Schmet- ilAR
terling-, Vogel- und Briefmarkensammlung rc. Mit
so« Abbildungen. Leipzig 18SS. Elegant gebun-
den L fl. 70 kr.

schnell zu kitten, auch zum Bureaugebrauch und
Papparbeiten sehr zu empfehlen. Zn Fläschchen E.
nebst Instruktion 40 kr.

Ranchblüttcr in Couverten, ü IS Blatt 10 kr.
Flrcktinktnr in Fläschchen nebst Instruktion so kr.
Illsrktrnplllvrr, echt persisches, in Fläschchen zu 18—80 kr.
Waschklan-Papicr für die Wäsche, n Blatt 8 kr.
Zahnkitt von Wirth in Wien, zum Selbstplombiren der hohlen M

Zähne — in Etui nebst Instruktion 1 fl. 80 kr. D8
Zchmrrgrlpapirr zum Putzen von Metall, besonders Stahlwaaren, W

u Bogen 8 kr.
Licht- and Lampenschirme und Lichtmanschetten.
Capirpapicr, blaues, für das Stoffzeichnen.
Glyzerinseife, echte, in Stücken zu so und 40 kr. — Mandrlseisc !

zu 8 und 30 kr. — Gmnitmsseife zu 10 kr. — AW
Corusseife zu 4, 8 und IS kr. pr. Stück.

Zaisil-Frurrwttk, gefahrloses, für häusliche Feste und gemüthliche j
Unterhaltungen zu verschiedenen Preisen.


